

Tisztelt Tagok!

Alulírott Szalay Balázs, mint a Magyar Szörf Szövetség elnöke, a Szövetség és az Elnökség képviseletében ezúton tisztelettel meghívlak Benneteket a Szövetség

rendkívüli közgyűlésére.

A közgyűlés időpontja: **2023. március 21. (kedd), 16:00**
A közgyűlés helye: **Sir Lancelot Lovagi Étterem, 1065 Budapest, Podmaniczky u. 14.**

A közgyűlés napirendje:

- 1. A Szövetség Alapszabályának módosítása**
- 2. Egyebek**

Kérem a tagokat, hogy amennyiben a fenti napirenden kívüli javaslatuk van, úgy azt a közgyűlés időpontja előtt legalább 5 nappal írásban nyújtsák be az Elnökséghez. Ezen időpont után vagy a közgyűlésen betervezett javaslatok abban az esetben tárgyalhatóak, ha azt a jelenlévő szavazásra jogosultak több mint fele támogatja.

Amennyiben a közgyűlés a fenti időpontban nem határozatképes, és 45 perc várakozási időn belül sem válik határozatképesé, a megismételt közgyűlést az eredeti közgyűlés napjára, 16:45-re hívom össze a fent megjelölt helyszínre.

A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül, a fenti napirendi pontok tekintetében határozatképes. Amennyiben a tagszervezet törvényes képviselője nem tud részt venni a közgyűlésen, meghatalmazott útján képviselheti magát. A képviseleti jogosultságot a közgyűlés helyszínén, eredeti, aláírással és két tanúval ellátott vagy más módon hitelesített teljes bizonyító erejű magánokirattal kell igazolni legkésőbb a közgyűlés napirendjének elfogadásáig. Ennek hiányában képviselő útján érvényesen szavazni nem lehet.


A képviselők egymásnak vagy harmadik személynek szavazati jogukat nem ruházhatják át. Egy képviselő legfeljebb két tagegyesületet képviselhet érvényesen. A közgyűlésen csak olyan tag szavazhat, aki érvényes szövetségi tagsággal rendelkezik, tagdíja a közgyűlés időpontjában teljes mértékben rendezett.

A képviselethez szükséges meghatalmazás mintát a levelemhez csatoltan találjátok.

A közgyűlésen való megjelenésedre feltétlenül számítok!

Tisztelettel,

MAGYAR SZÖRF SZÖVETSÉG
1065 Budapest, Podmaniczky u. 12.
Adószám: 18232826-1-42


Szalay Balázs
elnök

AZ ALÁBBI SZERVEZETEK HIVATALOS TAGJA:

MOB – MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG
IWA – NEMZETKÖZI WINDSURF SZÖVETSÉG

OFFICIAL MEMBERS OF:

HOC – HUNGARIAN OLIMPIC COMITTEE
IWA – INTERNATIONAL WINDSURFING ASSOCIATION